
30303030 件件件件

24242424 件件件件

80808080 ％％％％

ⅠⅠⅠⅠ －－－－ 1111

0000 件件件件 0%0%0%0%

1111 件件件件 4%4%4%4%

3333 件件件件 13%13%13%13%

1111 件件件件 3%3%3%3%

4444 件件件件 17%17%17%17%

3333 件件件件 13%13%13%13%

12121212 件件件件 50%50%50%50%

0000 件件件件 0%0%0%0%

24242424 件件件件

ⅠⅠⅠⅠ －－－－ 2222

0000 件件件件 0%0%0%0%

17171717 件件件件 71%71%71%71%

4444 件件件件 17%17%17%17%

2222 件件件件 8%8%8%8%

1111 件件件件 4%4%4%4%

0000 件件件件 0%0%0%0%

0000 件件件件 0%0%0%0%

0000 件件件件 0%0%0%0%

24242424 件件件件

ⅠⅠⅠⅠ －－－－ 3333

24242424 件件件件 100%100%100%100%

0000 件件件件 0%0%0%0%

0000 件件件件 0%0%0%0%

0000 件件件件 0%0%0%0%

0000 件件件件 0%0%0%0%

24242424 件件件件

二宮町生ごみ処理機アンケート結果二宮町生ごみ処理機アンケート結果二宮町生ごみ処理機アンケート結果二宮町生ごみ処理機アンケート結果
アンケート送付件数アンケート送付件数アンケート送付件数アンケート送付件数 ※アンケート対象者※アンケート対象者※アンケート対象者※アンケート対象者

　平成29年4月1日～平成30年3月31日までに購入し、　平成29年4月1日～平成30年3月31日までに購入し、　平成29年4月1日～平成30年3月31日までに購入し、　平成29年4月1日～平成30年3月31日までに購入し、
補助を受けた方全員。補助を受けた方全員。補助を受けた方全員。補助を受けた方全員。
※アンケート実施日程※アンケート実施日程※アンケート実施日程※アンケート実施日程
　○発送：1月11日　　○締切：2月15日　○発送：1月11日　　○締切：2月15日　○発送：1月11日　　○締切：2月15日　○発送：1月11日　　○締切：2月15日

回答回収件数回答回収件数回答回収件数回答回収件数

アンケート回収率アンケート回収率アンケート回収率アンケート回収率

年齢についてお伺いします。年齢についてお伺いします。年齢についてお伺いします。年齢についてお伺いします。

⑤50代⑤50代⑤50代⑤50代 16.6716.6716.6716.67

⑥60代⑥60代⑥60代⑥60代 12.5012.5012.5012.50

①10代①10代①10代①10代

②20代②20代②20代②20代

③30代③30代③30代③30代 12.5012.5012.5012.50

④40代④40代④40代④40代 4.174.174.174.17

⑤5人世帯⑤5人世帯⑤5人世帯⑤5人世帯 4.174.174.174.17

⑥6人世帯⑥6人世帯⑥6人世帯⑥6人世帯 0.000.000.000.00

⑦7人世帯以上⑦7人世帯以上⑦7人世帯以上⑦7人世帯以上 0.000.000.000.00

③3人世帯③3人世帯③3人世帯③3人世帯 16.6716.6716.6716.67

④4人世帯④4人世帯④4人世帯④4人世帯 8.338.338.338.33

②2人世帯②2人世帯②2人世帯②2人世帯 70.8370.8370.8370.83

無回答無回答無回答無回答 0.000.000.000.00

合　計合　計合　計合　計

世帯構成についてお伺いします。世帯構成についてお伺いします。世帯構成についてお伺いします。世帯構成についてお伺いします。

①1人世帯①1人世帯①1人世帯①1人世帯 0.000.000.000.00

⑦70代以上⑦70代以上⑦70代以上⑦70代以上 50.0050.0050.0050.00

②②②②庭付きアパート庭付きアパート庭付きアパート庭付きアパート
　　・マンション　　・マンション　　・マンション　　・マンション

0.000.000.000.00

③③③③庭無しアパート庭無しアパート庭無しアパート庭無しアパート
　　・マンション　　・マンション　　・マンション　　・マンション

0.000.000.000.00

④その他④その他④その他④その他 0.000.000.000.00

無回答無回答無回答無回答 0.000.000.000.00

合　計合　計合　計合　計

お住まいについてお伺いします。お住まいについてお伺いします。お住まいについてお伺いします。お住まいについてお伺いします。

①一戸建て①一戸建て①一戸建て①一戸建て 100.00100.00100.00100.00

無回答無回答無回答無回答 0.000.000.000.00

合　計合　計合　計合　計

②20代
4%

③30代
12%

④40代
10%

⑤50代
8%

⑥60代
32%

⑦70代以上
50%

①1人世帯
0%

②2人世帯
71%

③3人世帯
17%

④4人世帯
8%

⑤5人世帯
4%

①一戸建て
100%



ⅠⅠⅠⅠ －－－－ 4444

1111 件件件件 4%4%4%4%

0000 件件件件 0%0%0%0%

2222 件件件件 8%8%8%8%

7777 件件件件 29%29%29%29%

6666 件件件件 25%25%25%25%

0000 件件件件 0%0%0%0%

0000 件件件件 0%0%0%0%

5555 件件件件 21%21%21%21%

3333 件件件件 13%13%13%13%

0000 件件件件 0%0%0%0%

24242424 件件件件

ⅡⅡⅡⅡ －－－－ 1111

10101010 件件件件

2222 件件件件

5555 件件件件

6666 件件件件

1111 件件件件

0000 件件件件

24242424 件件件件

②川匂②川匂②川匂②川匂 0.000.000.000.00

③中里③中里③中里③中里 8.338.338.338.33

④二宮④二宮④二宮④二宮 29.1729.1729.1729.17

お住まいの地域についてお伺いします。お住まいの地域についてお伺いします。お住まいの地域についてお伺いします。お住まいの地域についてお伺いします。

①一色①一色①一色①一色 4.174.174.174.17

⑧山西⑧山西⑧山西⑧山西 20.8320.8320.8320.83

⑨百合が丘⑨百合が丘⑨百合が丘⑨百合が丘 12.5012.5012.5012.50

無回答無回答無回答無回答 0.000.000.000.00

⑤富士見が丘⑤富士見が丘⑤富士見が丘⑤富士見が丘 25.0025.0025.0025.00

⑥松根⑥松根⑥松根⑥松根 0.000.000.000.00

⑦緑が丘⑦緑が丘⑦緑が丘⑦緑が丘 0.000.000.000.00

その他その他その他その他

無回答無回答無回答無回答

合　計合　計合　計合　計

合　計合　計合　計合　計

ご使用になっている生ごみ処理機はどれですか？ご使用になっている生ごみ処理機はどれですか？ご使用になっている生ごみ処理機はどれですか？ご使用になっている生ごみ処理機はどれですか？

コンポストコンポストコンポストコンポスト

ＥＭ型ＥＭ型ＥＭ型ＥＭ型

キエーロキエーロキエーロキエーロ

電動型電動型電動型電動型

①一色
4%

③中里
8%

④二宮
29%

⑤富士見が丘
25%

⑧山西
21%

⑨百合が丘
13%

コンポスト
42%

ＥＭ型
8%

キエーロ
21%

電動型
25%

その他
4%



ご使用になっている生ごみ処理機は何台ありますか。ご使用になっている生ごみ処理機は何台ありますか。ご使用になっている生ごみ処理機は何台ありますか。ご使用になっている生ごみ処理機は何台ありますか。

①コンポスト①コンポスト①コンポスト①コンポスト

3333 件件件件 27%27%27%27%

6666 件件件件 55%55%55%55%

2222 件件件件 18%18%18%18%

0000 件件件件 0%0%0%0%

11111111 件件件件

②ＥＭ型②ＥＭ型②ＥＭ型②ＥＭ型

0000 件件件件 0%0%0%0%

3333 件件件件 100%100%100%100%

0000 件件件件 0%0%0%0%

0000 件件件件 0%0%0%0%

3333 件件件件

③キエーロ③キエーロ③キエーロ③キエーロ

10101010 件件件件 100%100%100%100%

0000 件件件件 0%0%0%0%

0000 件件件件 0%0%0%0%

0000 件件件件 0%0%0%0%

10101010 件件件件

④電動型④電動型④電動型④電動型

8888 件件件件 100%100%100%100%

0000 件件件件 0%0%0%0%

0000 件件件件 0%0%0%0%

0000 件件件件 0%0%0%0%

8888 件件件件

(ⅰ)1台(ⅰ)1台(ⅰ)1台(ⅰ)1台

(ⅱ)2台(ⅱ)2台(ⅱ)2台(ⅱ)2台

(ⅲ)3台以上(ⅲ)3台以上(ⅲ)3台以上(ⅲ)3台以上

無回答無回答無回答無回答

(ⅰ)1台(ⅰ)1台(ⅰ)1台(ⅰ)1台

(ⅱ)2台(ⅱ)2台(ⅱ)2台(ⅱ)2台

(ⅲ)3台以上(ⅲ)3台以上(ⅲ)3台以上(ⅲ)3台以上

無回答無回答無回答無回答

合　計合　計合　計合　計

合　計合　計合　計合　計

(ⅰ)1台(ⅰ)1台(ⅰ)1台(ⅰ)1台

(ⅱ)2台(ⅱ)2台(ⅱ)2台(ⅱ)2台

(ⅲ)3台以上(ⅲ)3台以上(ⅲ)3台以上(ⅲ)3台以上

無回答無回答無回答無回答

合　計合　計合　計合　計

(ⅰ)1台(ⅰ)1台(ⅰ)1台(ⅰ)1台

(ⅱ)2台(ⅱ)2台(ⅱ)2台(ⅱ)2台

(ⅲ)3台以上(ⅲ)3台以上(ⅲ)3台以上(ⅲ)3台以上

無回答無回答無回答無回答

合　計合　計合　計合　計

(ⅰ)1台
27%

(ⅱ)2台
55%

(ⅲ)3台以上
18%

(ⅱ)2台
100%

(ⅰ)1台
100%

(ⅰ)1台
100%



ⅡⅡⅡⅡ －－－－ 2222

生ごみ処理機を購入するきっかけは何ですか。生ごみ処理機を購入するきっかけは何ですか。生ごみ処理機を購入するきっかけは何ですか。生ごみ処理機を購入するきっかけは何ですか。

4444 件件件件 18%18%18%18%

6666 件件件件 25%25%25%25%

0000 件件件件 0%0%0%0%

0000 件件件件 0%0%0%0%

11111111 件件件件 46%46%46%46%

1111 件件件件 4%4%4%4%

0000 件件件件 0%0%0%0%

2222 件件件件 8%8%8%8%

24242424 件件件件

ⅡⅡⅡⅡ －－－－ 3333

生ごみ処理機を選んだ一番の理由は何ですか。生ごみ処理機を選んだ一番の理由は何ですか。生ごみ処理機を選んだ一番の理由は何ですか。生ごみ処理機を選んだ一番の理由は何ですか。

5555 件件件件

0000 件件件件

4444 件件件件

1111 件件件件

10101010 件件件件

3333 件件件件

0000 件件件件

0000 件件件件

0000 件件件件

0000 件件件件

合　計合　計合　計合　計 3333 件件件件

4444 件件件件

0000 件件件件

2222 件件件件

4444 件件件件

0000 件件件件

0000 件件件件

合　計合　計合　計合　計 10101010 件件件件

5555 件件件件

0000 件件件件

0000 件件件件

2222 件件件件

0000 件件件件

0000 件件件件

合　計合　計合　計合　計 7777 件件件件

落ち葉入れ落ち葉入れ落ち葉入れ落ち葉入れ

(Ⅴ)たい肥の利用予定がなかったから。(Ⅴ)たい肥の利用予定がなかったから。(Ⅴ)たい肥の利用予定がなかったから。(Ⅴ)たい肥の利用予定がなかったから。

④補助金制度が④補助金制度が④補助金制度が④補助金制度が
あったから。あったから。あったから。あったから。
⑤ごみを減量化⑤ごみを減量化⑤ごみを減量化⑤ごみを減量化
のため。のため。のため。のため。
⑥ごみ袋を減ら⑥ごみ袋を減ら⑥ごみ袋を減ら⑥ごみ袋を減ら
すため。すため。すため。すため。

①たい肥が欲し①たい肥が欲し①たい肥が欲し①たい肥が欲し
かったから。かったから。かったから。かったから。
②臭いが気に②臭いが気に②臭いが気に②臭いが気に
なったから。なったから。なったから。なったから。
③虫が発生する③虫が発生する③虫が発生する③虫が発生する
のを防ぐため。のを防ぐため。のを防ぐため。のを防ぐため。

(ⅱ)その他(ⅱ)その他(ⅱ)その他(ⅱ)その他

④電動型④電動型④電動型④電動型

(ⅰ)清潔感があるから。(ⅰ)清潔感があるから。(ⅰ)清潔感があるから。(ⅰ)清潔感があるから。

(ⅳ)扱いが簡単だから。(ⅳ)扱いが簡単だから。(ⅳ)扱いが簡単だから。(ⅳ)扱いが簡単だから。

(ⅳ)庭・畑がなかったから。(ⅳ)庭・畑がなかったから。(ⅳ)庭・畑がなかったから。(ⅳ)庭・畑がなかったから。

(ⅱ)その他(ⅱ)その他(ⅱ)その他(ⅱ)その他

(ⅳ)庭・畑がなかったから。(ⅳ)庭・畑がなかったから。(ⅳ)庭・畑がなかったから。(ⅳ)庭・畑がなかったから。

(ⅲ)ランニングコストがかからないため。(ⅲ)ランニングコストがかからないため。(ⅲ)ランニングコストがかからないため。(ⅲ)ランニングコストがかからないため。

(ⅳ)扱いが簡単だから。(ⅳ)扱いが簡単だから。(ⅳ)扱いが簡単だから。(ⅳ)扱いが簡単だから。

(ⅱ)虫が発生しづらいから。(ⅱ)虫が発生しづらいから。(ⅱ)虫が発生しづらいから。(ⅱ)虫が発生しづらいから。

(ⅲ)短時間で処理できるから。(ⅲ)短時間で処理できるから。(ⅲ)短時間で処理できるから。(ⅲ)短時間で処理できるから。

※その他※その他※その他※その他

無回答無回答無回答無回答

合　計合　計合　計合　計

⑦その他⑦その他⑦その他⑦その他

(ⅰ)たくさんの生ごみを処理したかったから。(ⅰ)たくさんの生ごみを処理したかったから。(ⅰ)たくさんの生ごみを処理したかったから。(ⅰ)たくさんの生ごみを処理したかったから。

(ⅱ)雑草や小枝も処理したかったから。(ⅱ)雑草や小枝も処理したかったから。(ⅱ)雑草や小枝も処理したかったから。(ⅱ)雑草や小枝も処理したかったから。

(ⅲ)庭・畑があるから。(ⅲ)庭・畑があるから。(ⅲ)庭・畑があるから。(ⅲ)庭・畑があるから。

(ⅳ)その他(ⅳ)その他(ⅳ)その他(ⅳ)その他

(ⅰ)液肥やボカシあえができるから。(ⅰ)液肥やボカシあえができるから。(ⅰ)液肥やボカシあえができるから。(ⅰ)液肥やボカシあえができるから。

(ⅱ)他の種類に比べて値段が安かったから。(ⅱ)他の種類に比べて値段が安かったから。(ⅱ)他の種類に比べて値段が安かったから。(ⅱ)他の種類に比べて値段が安かったから。

(ⅲ)虫が発生しづらいから。(ⅲ)虫が発生しづらいから。(ⅲ)虫が発生しづらいから。(ⅲ)虫が発生しづらいから。

(Ⅴ)その他(Ⅴ)その他(Ⅴ)その他(Ⅴ)その他

　計　計　計　計

①コンポスト①コンポスト①コンポスト①コンポスト

②ＥＭ②ＥＭ②ＥＭ②ＥＭ

③キエーロ③キエーロ③キエーロ③キエーロ

(ⅰ)清潔感があるから。(ⅰ)清潔感があるから。(ⅰ)清潔感があるから。(ⅰ)清潔感があるから。

(ⅱ)虫が発生しづらいから。(ⅱ)虫が発生しづらいから。(ⅱ)虫が発生しづらいから。(ⅱ)虫が発生しづらいから。

(ⅰ)たくさんの生

ごみを処理した

かったから。
50%

(ⅲ)庭・畑が

あるから。
40%

(ⅳ)その他
10%

①たい肥が欲

しかったから。
17%

②臭いが気に

なったから。
25%

⑤ごみを減量化のため。
46%

⑥ごみ袋を減らすため。
4%

無回答
8%

(ⅰ)液肥やボ

カシあえがで

きるから。
100%

(ⅰ)清潔感

があるか

ら。
40%

(ⅲ)ランニング

コストがかから

ないため。
20%

(ⅳ)扱いが簡

単だから。
40%

(ⅰ)清潔感が

あるから。
71%

(ⅳ)扱いが簡

単だから。
29%



ⅢⅢⅢⅢ －－－－ 1111

購入した生ごみ処理機を、ご使用になっていますか？購入した生ごみ処理機を、ご使用になっていますか？購入した生ごみ処理機を、ご使用になっていますか？購入した生ごみ処理機を、ご使用になっていますか？

22222222 件件件件 92%92%92%92%

2222 件件件件 8%8%8%8%

24242424 件件件件

ⅢⅢⅢⅢ －－－－ 2222

ごみが減りましたか？ごみが減りましたか？ごみが減りましたか？ごみが減りましたか？

4444 件件件件 19%19%19%19%

4444 件件件件 19%19%19%19%

1111 件件件件 5%5%5%5%

8888 件件件件 38%38%38%38%

4444 件件件件 19%19%19%19%

21212121 件件件件

ⅢⅢⅢⅢ －－－－ 3333

使用前と比べてごみ袋の大きさは変わりましたか？使用前と比べてごみ袋の大きさは変わりましたか？使用前と比べてごみ袋の大きさは変わりましたか？使用前と比べてごみ袋の大きさは変わりましたか？

9999 件件件件 41%41%41%41%

13131313 件件件件 59%59%59%59%

22222222 件件件件

※※※※

5555 件件件件

2222 件件件件

2222 件件件件

4444 件件件件

ⅢⅢⅢⅢ －－－－ 4444

生ごみ処理機使用中、困ったことは何ですか？（複数回答可）生ごみ処理機使用中、困ったことは何ですか？（複数回答可）生ごみ処理機使用中、困ったことは何ですか？（複数回答可）生ごみ処理機使用中、困ったことは何ですか？（複数回答可）

4444 件件件件 14%14%14%14%

0000 件件件件 0%0%0%0%

6666 件件件件 21%21%21%21%

0000 件件件件 0%0%0%0%

0000 件件件件 0%0%0%0%

0000 件件件件 0%0%0%0%

1111 件件件件 4%4%4%4%

0000 件件件件 0%0%0%0%

12121212 件件件件 43%43%43%43%

5555 件件件件 18%18%18%18%

28282828 件件件件

・・・・

・・・・

④4割～5割程度④4割～5割程度④4割～5割程度④4割～5割程度

　20　20　20　20ℓℓℓℓから10から10から10から10ℓℓℓℓ

　30　30　30　30ℓℓℓℓから10から10から10から10ℓℓℓℓ

　45　45　45　45ℓℓℓℓから20から20から20から20ℓℓℓℓ

　45　45　45　45ℓℓℓℓから30から30から30から30ℓℓℓℓ

ごみ袋の変わった大きさごみ袋の変わった大きさごみ袋の変わった大きさごみ袋の変わった大きさ

①臭いが気になるため。①臭いが気になるため。①臭いが気になるため。①臭いが気になるため。

②2割～3割程度②2割～3割程度②2割～3割程度②2割～3割程度

⑤5割以上減った⑤5割以上減った⑤5割以上減った⑤5割以上減った

③3割～4割程度③3割～4割程度③3割～4割程度③3割～4割程度

②使用したがやめてし②使用したがやめてし②使用したがやめてし②使用したがやめてし
まったまったまったまった

合　計合　計合　計合　計

①1割～2割程度①1割～2割程度①1割～2割程度①1割～2割程度

①有効に使用している。①有効に使用している。①有効に使用している。①有効に使用している。

②変わった②変わった②変わった②変わった

合　計合　計合　計合　計

合　計合　計合　計合　計

①変わってない①変わってない①変わってない①変わってない

（ｺﾝﾎﾟｽﾄ）（ｺﾝﾎﾟｽﾄ）（ｺﾝﾎﾟｽﾄ）（ｺﾝﾎﾟｽﾄ）

（ｺﾝﾎﾟｽﾄ）（ｺﾝﾎﾟｽﾄ）（ｺﾝﾎﾟｽﾄ）（ｺﾝﾎﾟｽﾄ）

②音が気になる。②音が気になる。②音が気になる。②音が気になる。

③虫やハエなどが発生す③虫やハエなどが発生す③虫やハエなどが発生す③虫やハエなどが発生す
る。る。る。る。
④できたたい肥の処理に④できたたい肥の処理に④できたたい肥の処理に④できたたい肥の処理に
困ってしまう。困ってしまう。困ってしまう。困ってしまう。
⑤電気代がかかりすぎる⑤電気代がかかりすぎる⑤電気代がかかりすぎる⑤電気代がかかりすぎる
ため。ため。ため。ため。
⑥バイオ材等の費用が掛⑥バイオ材等の費用が掛⑥バイオ材等の費用が掛⑥バイオ材等の費用が掛
かりすぎるため。かりすぎるため。かりすぎるため。かりすぎるため。

⑦機械が故障しやすい。⑦機械が故障しやすい。⑦機械が故障しやすい。⑦機械が故障しやすい。

⑧販売店のアフターサー⑧販売店のアフターサー⑧販売店のアフターサー⑧販売店のアフターサー
ビスが悪い。ビスが悪い。ビスが悪い。ビスが悪い。
⑨特に困ったことは無⑨特に困ったことは無⑨特に困ったことは無⑨特に困ったことは無
い。い。い。い。

合　計合　計合　計合　計

⑩その他⑩その他⑩その他⑩その他

※その他※その他※その他※その他

蓋が割れやすく、割れると虫が発生しやすい蓋が割れやすく、割れると虫が発生しやすい蓋が割れやすく、割れると虫が発生しやすい蓋が割れやすく、割れると虫が発生しやすい
ので蓋だけ購入出来たらよい。ので蓋だけ購入出来たらよい。ので蓋だけ購入出来たらよい。ので蓋だけ購入出来たらよい。
大きい生ごみの処理が出来ない。大きい生ごみの処理が出来ない。大きい生ごみの処理が出来ない。大きい生ごみの処理が出来ない。

①有効に使用している。
92%

②使用したがやめてしまった
8%

①1割～2割

程度
19%

②2割～3割

程度
19%

③3割～4割程度
5%

④4割～5割程

度
38%

⑤5割以上

減った
19%

①変わってない
41%②変わった

59%

①臭いが気

になるため。
14%

③虫やハエなど

が発生する。
21%

⑦機械が故障

しやすい。
4%

⑨特に困った

ことは無い。
43%

⑩その他
18%



ⅢⅢⅢⅢ －－－－ 5555

生ごみ処理機からでてきたものをどのように取扱いっていますか。生ごみ処理機からでてきたものをどのように取扱いっていますか。生ごみ処理機からでてきたものをどのように取扱いっていますか。生ごみ処理機からでてきたものをどのように取扱いっていますか。

16161616 件件件件 73%73%73%73%

0000 件件件件 0%0%0%0%

4444 件件件件 18%18%18%18%

2222 件件件件 9%9%9%9%

22222222 件件件件

・・・・

ⅢⅢⅢⅢ －－－－ 6666

生ごみ処理機を使用しなくなった理由はなんですか？（複数回答可）生ごみ処理機を使用しなくなった理由はなんですか？（複数回答可）生ごみ処理機を使用しなくなった理由はなんですか？（複数回答可）生ごみ処理機を使用しなくなった理由はなんですか？（複数回答可）

0000 件件件件 0%0%0%0%

0000 件件件件 0%0%0%0%

1111 件件件件 25%25%25%25%

0000 件件件件 0%0%0%0%

0000 件件件件 0%0%0%0%

0000 件件件件 0%0%0%0%

1111 件件件件 25%25%25%25%

1111 件件件件 25%25%25%25%

1111 件件件件 25%25%25%25%

4444 件件件件

⑨その他⑨その他⑨その他⑨その他

・・・・

①臭いが気になるため。①臭いが気になるため。①臭いが気になるため。①臭いが気になるため。

②音が気になる。②音が気になる。②音が気になる。②音が気になる。

③虫やハエなどが発生す③虫やハエなどが発生す③虫やハエなどが発生す③虫やハエなどが発生す
る。る。る。る。
④できたたい肥の処理に④できたたい肥の処理に④できたたい肥の処理に④できたたい肥の処理に
困ってしまう。困ってしまう。困ってしまう。困ってしまう。

キエーロ使用のため入れたままです。キエーロ使用のため入れたままです。キエーロ使用のため入れたままです。キエーロ使用のため入れたままです。

家族の理解が得らず屋内に置けなかったため使用家族の理解が得らず屋内に置けなかったため使用家族の理解が得らず屋内に置けなかったため使用家族の理解が得らず屋内に置けなかったため使用
する回数が減ってしまった。する回数が減ってしまった。する回数が減ってしまった。する回数が減ってしまった。

（電動型）（電動型）（電動型）（電動型）

①家庭菜園等でたい肥とし①家庭菜園等でたい肥とし①家庭菜園等でたい肥とし①家庭菜園等でたい肥とし
てしようしている。てしようしている。てしようしている。てしようしている。

②一部たい肥として使用②一部たい肥として使用②一部たい肥として使用②一部たい肥として使用
し、残りは可燃ごみ。し、残りは可燃ごみ。し、残りは可燃ごみ。し、残りは可燃ごみ。

③生ごみ処理機で減量して③生ごみ処理機で減量して③生ごみ処理機で減量して③生ごみ処理機で減量して
可燃ごみ。可燃ごみ。可燃ごみ。可燃ごみ。

④その他④その他④その他④その他

合　計合　計合　計合　計

④その他④その他④その他④その他

⑤電気代がかかりすぎる⑤電気代がかかりすぎる⑤電気代がかかりすぎる⑤電気代がかかりすぎる
ため。ため。ため。ため。
⑥バイオ材等の費用が掛⑥バイオ材等の費用が掛⑥バイオ材等の費用が掛⑥バイオ材等の費用が掛
かりすぎるため。かりすぎるため。かりすぎるため。かりすぎるため。
⑦修理費がかかりすぎる⑦修理費がかかりすぎる⑦修理費がかかりすぎる⑦修理費がかかりすぎる
ため。ため。ため。ため。
⑧生ごみの分別や維持管理⑧生ごみの分別や維持管理⑧生ごみの分別や維持管理⑧生ごみの分別や維持管理
に手間がかかるため。に手間がかかるため。に手間がかかるため。に手間がかかるため。

⑨その他⑨その他⑨その他⑨その他

合　計合　計合　計合　計

③虫やハエなど

が発生する。
25%

⑦修理費がかか

りすぎるため。
25%

⑧生ごみの分別

や維持管理に手

間がかかるた

め。
25%

⑨その他

25%

①家庭菜園等

でたい肥として

しようしている。
73%

③生ごみ処理

機で減量して

可燃ごみ。
18%

④その他
9%



ⅣⅣⅣⅣ －－－－ 1111

補助制度を知ったきっかけは何か。補助制度を知ったきっかけは何か。補助制度を知ったきっかけは何か。補助制度を知ったきっかけは何か。

8888 件件件件 38%38%38%38%

0000 件件件件 0%0%0%0%

0000 件件件件 0%0%0%0%

6666 件件件件 29%29%29%29%

7777 件件件件 33%33%33%33%

0000 件件件件 0%0%0%0%

21212121 件件件件

ⅣⅣⅣⅣ －－－－ 2222

購入後、5年経過もしくは破損した場合は再補助が受けられます。どうされますか？購入後、5年経過もしくは破損した場合は再補助が受けられます。どうされますか？購入後、5年経過もしくは破損した場合は再補助が受けられます。どうされますか？購入後、5年経過もしくは破損した場合は再補助が受けられます。どうされますか？

18181818 件件件件 74%74%74%74%

0000 件件件件 0%0%0%0%

3333 件件件件 13%13%13%13%

3333 件件件件 13%13%13%13%

24242424 件件件件

③その他③その他③その他③その他

・・・・

ⅣⅣⅣⅣ －－－－ 3333

・・・・

・・・・

・・・・

・・・・

ⅣⅣⅣⅣ －－－－ 4444

ⅣⅣⅣⅣ －－－－ 4444

・・・・

・・・・

・・・・ ごみを減らすことでごみ捨ても楽になります。ごみを減らすことでごみ捨ても楽になります。ごみを減らすことでごみ捨ても楽になります。ごみを減らすことでごみ捨ても楽になります。

家庭菜園や花壇のたい肥として大変重宝家庭菜園や花壇のたい肥として大変重宝家庭菜園や花壇のたい肥として大変重宝家庭菜園や花壇のたい肥として大変重宝

コンポストとキエーロを使い分けている。コンポストにはキエーロの好物でない生ゴミや庭の草花、雑コンポストとキエーロを使い分けている。コンポストにはキエーロの好物でない生ゴミや庭の草花、雑コンポストとキエーロを使い分けている。コンポストにはキエーロの好物でない生ゴミや庭の草花、雑コンポストとキエーロを使い分けている。コンポストにはキエーロの好物でない生ゴミや庭の草花、雑
草木の葉、枝、作物の茎や葉、根も処理、今はみかんの皮など量の多いものに利用。草木の葉、枝、作物の茎や葉、根も処理、今はみかんの皮など量の多いものに利用。草木の葉、枝、作物の茎や葉、根も処理、今はみかんの皮など量の多いものに利用。草木の葉、枝、作物の茎や葉、根も処理、今はみかんの皮など量の多いものに利用。・・・・

生ごみ処理機の購入を検討されている方へのアドバイス生ごみ処理機の購入を検討されている方へのアドバイス生ごみ処理機の購入を検討されている方へのアドバイス生ごみ処理機の購入を検討されている方へのアドバイス

処理が比較的早く出来るごみを優先して処理し、遅い物は可燃ごみに出すようにすれば良い。処理が比較的早く出来るごみを優先して処理し、遅い物は可燃ごみに出すようにすれば良い。処理が比較的早く出来るごみを優先して処理し、遅い物は可燃ごみに出すようにすれば良い。処理が比較的早く出来るごみを優先して処理し、遅い物は可燃ごみに出すようにすれば良い。

①町の広報紙①町の広報紙①町の広報紙①町の広報紙

②町の窓口チラシ②町の窓口チラシ②町の窓口チラシ②町の窓口チラシ

③店頭③店頭③店頭③店頭

④町のホームページ④町のホームページ④町のホームページ④町のホームページ

⑤イベント時⑤イベント時⑤イベント時⑤イベント時

⑥その他⑥その他⑥その他⑥その他

合　計合　計合　計合　計

①再度補助を受け、処理機①再度補助を受け、処理機①再度補助を受け、処理機①再度補助を受け、処理機
を購入するを購入するを購入するを購入する

②破損を機に利用をやめる②破損を機に利用をやめる②破損を機に利用をやめる②破損を機に利用をやめる

③その他③その他③その他③その他

合　計合　計合　計合　計

④無記入④無記入④無記入④無記入

自己負担額がとても少なくなったので購入への迷いがなくなった。子供を持つ家庭へもっと積極的に処自己負担額がとても少なくなったので購入への迷いがなくなった。子供を持つ家庭へもっと積極的に処自己負担額がとても少なくなったので購入への迷いがなくなった。子供を持つ家庭へもっと積極的に処自己負担額がとても少なくなったので購入への迷いがなくなった。子供を持つ家庭へもっと積極的に処
理機や補助制度を周知できたら良いと思う。自己負担1000円なら子供と一緒にやってみるのも面白い勉理機や補助制度を周知できたら良いと思う。自己負担1000円なら子供と一緒にやってみるのも面白い勉理機や補助制度を周知できたら良いと思う。自己負担1000円なら子供と一緒にやってみるのも面白い勉理機や補助制度を周知できたら良いと思う。自己負担1000円なら子供と一緒にやってみるのも面白い勉
強になるので、お勧めしたい。強になるので、お勧めしたい。強になるので、お勧めしたい。強になるので、お勧めしたい。

・・・・

補助制度がなかったら処理機購入には至らなかったと思うので、きっかけとして意味があった。購入を補助制度がなかったら処理機購入には至らなかったと思うので、きっかけとして意味があった。購入を補助制度がなかったら処理機購入には至らなかったと思うので、きっかけとして意味があった。購入を補助制度がなかったら処理機購入には至らなかったと思うので、きっかけとして意味があった。購入を
機に他のごみの分別も意識するようになり、ごみ減につながっている。機に他のごみの分別も意識するようになり、ごみ減につながっている。機に他のごみの分別も意識するようになり、ごみ減につながっている。機に他のごみの分別も意識するようになり、ごみ減につながっている。

・・・・

生ごみ処理機の使用について、工夫やアイデア生ごみ処理機の使用について、工夫やアイデア生ごみ処理機の使用について、工夫やアイデア生ごみ処理機の使用について、工夫やアイデア

キエーロもコンポストも処理する能力がゴミの質に依って大きな差があるので、特に葉物・根葉は加熱キエーロもコンポストも処理する能力がゴミの質に依って大きな差があるので、特に葉物・根葉は加熱キエーロもコンポストも処理する能力がゴミの質に依って大きな差があるので、特に葉物・根葉は加熱キエーロもコンポストも処理する能力がゴミの質に依って大きな差があるので、特に葉物・根葉は加熱
や乾燥した物を処理機に入れる等、畑の堆肥置場と並用して行っている。や乾燥した物を処理機に入れる等、畑の堆肥置場と並用して行っている。や乾燥した物を処理機に入れる等、畑の堆肥置場と並用して行っている。や乾燥した物を処理機に入れる等、畑の堆肥置場と並用して行っている。・・・・

購入するか分からない（3件）購入するか分からない（3件）購入するか分からない（3件）購入するか分からない（3件）

補助制度について、ご意見・要望等補助制度について、ご意見・要望等補助制度について、ご意見・要望等補助制度について、ご意見・要望等

ボカシがおはな薬局さんでしか購入できないので、取り扱いを継続していただきたい。ボカシがおはな薬局さんでしか購入できないので、取り扱いを継続していただきたい。ボカシがおはな薬局さんでしか購入できないので、取り扱いを継続していただきたい。ボカシがおはな薬局さんでしか購入できないので、取り扱いを継続していただきたい。

ごみの量がずいぶん減って助かっています。これからも是非補助を続けて頂きたいです。ごみの量がずいぶん減って助かっています。これからも是非補助を続けて頂きたいです。ごみの量がずいぶん減って助かっています。これからも是非補助を続けて頂きたいです。ごみの量がずいぶん減って助かっています。これからも是非補助を続けて頂きたいです。

ごみを減量化して環境改善に役立たせようと思うきっかけになったと思う。ごみを減量化して環境改善に役立たせようと思うきっかけになったと思う。ごみを減量化して環境改善に役立たせようと思うきっかけになったと思う。ごみを減量化して環境改善に役立たせようと思うきっかけになったと思う。

この補助制度がなければキエーロを使えなかったと思う。この補助制度がなければキエーロを使えなかったと思う。この補助制度がなければキエーロを使えなかったと思う。この補助制度がなければキエーロを使えなかったと思う。

①町の広報紙

38%

④ホームページ

29%

⑤イベント時

33%

①再度補助を

受け、処理機を

購入する
74%

③その他

13%

④無記入

13%



キエーロキエーロキエーロキエーロ内内内内のののの微生物微生物微生物微生物がどんながどんながどんながどんな食食食食べべべべ物物物物（（（（ごみごみごみごみ））））をををを好好好好んでんでんでんで食食食食べるのかべるのかべるのかべるのか、、、、分解分解分解分解によってによってによってによって熱熱熱熱でででで㲍㲍㲍㲍がががが温温温温かくなりかくなりかくなりかくなり湯湯湯湯
気が出ている、など新しい発見があり、子どもも大人も楽しんでいる。3年目に入るがまだまだ継続し気が出ている、など新しい発見があり、子どもも大人も楽しんでいる。3年目に入るがまだまだ継続し気が出ている、など新しい発見があり、子どもも大人も楽しんでいる。3年目に入るがまだまだ継続し気が出ている、など新しい発見があり、子どもも大人も楽しんでいる。3年目に入るがまだまだ継続し
ていけそうなのでお勧めしたい。ていけそうなのでお勧めしたい。ていけそうなのでお勧めしたい。ていけそうなのでお勧めしたい。

・・・・


